

# Župne obavijesti

**DANAS** - u sklopu pripreme za proslavu 220. godina Župe bit će tema:

**Sakrament ženidbe - svetost braka**; mr. Hrvoje Zovko, liturgičar.

**PONEDJELJAK 20<sup>00</sup>** sastanak pastoralnog vijeća;

**UTORAK** počinje **Listopadska pobožnost** - mjesec listopad je posebno posvećen Majci Božjoj i pobožnosti krunice koju svaki dan molimo prije mise od **18.25**. Započinje svećenik i nastavljaju predmolitelji. Prijavite se za predmoljenje članovima Marijine Legije.

**SRIJEDA Sveti Anđeli Čuvari** - blagoslov male djece i školskih torbi prvašića.

**20<sup>00</sup>** pozivam bračne parove na 1 susret **OBITELJSKE ZAJEDNICE**.

**ČETVRTAK CJELODNEVNO Euharistijsko klanjanje za sve obitelji naše župe**

**19<sup>30</sup>** Obred preminuća sv. Franje Asiškog - nakon večernje mise kratka molitva

♦ **PRVI PETAK** - prilika za sv. Ispovijed;

♦ **PRVA SUBOTA** - molitva za duhovna zvanja

Pozivamo obitelji (posebno obitelji 5+) na obilježavanje **DANA OBITELJI**

**SISAČKE BISKUPIJE 10<sup>00</sup>** okupljanje u Sisku u Pastoralnom centru Petar Žagmeštar; **10<sup>25</sup>** zajednička molitva krunice; **11<sup>00</sup>** misno slavlje predvodi biskup Vlado.

**U ovom tjednu uoči Biskupijskog dana obitelji svakog dana:**

- 1) molimo krunicu prije svete mise za obitelji;
- 2) u svete mise uključiti ćemo molitvu za obitelj;
- 3) Potičemo vas da jedan dan u svojoj obitelji uvedete post, pojačanu molitvu ili neki drugi oblik pobožnosti s nakanom za svoju obitelj.

## PROSLAVA 220. godina Župe sv. Petra apostola

5. LISTOPADA 1804. - 6. LISTOPADA 2024.

**RASPORED sv. Misa 800 ŽUPNA DVORANA; 1900 ŽUPNA DVORANA;**

**1100 ŽUPNO DVORIŠTE** predvodi **mons. Vlado Košić**, biskup sisački;

**Pozivamo: sve vjernike naše Župe da sa svojom obitelji dođu na proslavu;**

- ♦ roditelje s malom djecom, prošlogodišnje prvopričesnike i krizmanike,
- ♦ bračne parove koji su se vjenčali u proteklih 5., 10., 25., 50., godina;
- ♦ kandidate za prvu pričest i krizmu te njihove obitelji;
- ♦ sve župljane da zahvalimo Dobrom Bogu i zagovoru sv. Petra i na svim Milostima koje primamo u Župi.

**Župa je** duhovna obitelj, zajednica vjernika okupljena oko Isusa Krista, koja zajedno raste u vjeri, ljubavi i služenju Bogu i bližnjima.

Ona je mjesto gdje se svaki pojedinac osjeća prihvaćenim, gdje se slavi euharistija, dijele sakramenti i živi vjera u svakodnevnom životu.

U njoj se svaki dan moli za naše obitelji, supružnike, roditelje, djecu, mladež, djedove i bake, stare i nemoćne, za umiruće i naše pokojne, za duhovna zvanja, za razne potrebe naših župljana.

**Tu primamo Živog Isusa Krista - Boga koji nas Ljubi.**

**Sv. Petre apostole, moli za nas!**



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXIV. - broj 1187. - 29.09.2024.

*Tko nije protiv nas, za nas je. Ako te ruka sablažnjava, odsijeci je.*

»Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je.« »Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« »Onomu naprotiv tko bi sablažnio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.« »Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.«

Mk 9,38-43.45.47-48

**1. čitanje (Br 11, 25-29)** Bog uzima od Duha koji je bio na Mojsiju i stavlja ga na sedamdeset starijina, koji, čim su ga primili, počеше prorokovati, ali to su učinili samo taj put i nikad više. Kad je jedan mladić javio Mojsiju da Eldad i Medad prorokuju u taboru, Jošua je predložio da ih ušutkaju, na što je Mojsije uzvratio: „O kad bi sav narod Gospodnji postao prorok!“ (Br 11, 29).

**Otpjevni psalam (19/18, 8. 10. 12-13. 14)** Psalmist kaže da je zakon Gospodnji sladak i njegovo svjedočanstvo pouzdano, a njegovi sudovi istiniti. On kao sluga Božji pomno na njih pazi i brižno ih čuva, moleći Boga da ga sačuva od oholosti i potajnih grijeha.

**2. čitanje (Jak 5, 1-6)** Jakov se žestoko obara na bogataše, koji su zgrnuli bogatstvo i živjeli raskošno i razvratno, ne pokazujući nikakvu socijalnu dimenziju. Stoviše, nisu plaćali ni one koji su radili na njihovim poljima. Situacije je posve slična našoj današnjoj.

**Aleluja (Iv 17, 17ba)** Gospodine, tvoja je riječ istina; posveti nas u istini.

**Evangelje (Mk, 9, 38-43. 45. 47-48)** Ivan se žali Isusu, da su vidjeli jednoga koji u Isusovo ime izgoni zloduhe. Isus mu kaže da mu to ne zabranjuju, želeći tako naglasiti da se dobro može dogoditi i izvan dvanaestorice i danas izvan Crkve. On im kaže da će svatko tko ih napoji čašom vode biti nagrađen. Isus također upozorava da bi svakomu tko sablažnjava djecu bilo bolje da si oko vrata objesi mlinski kameni i baci se u more. Nadalje, on upozorava da se moramo odreći svega, čak i vlastitih udova i organa, ako nas sablažnjuju. On apostole i ostale slušatelje upozorava da je bolje sakat ući u kraljevstvo nebesko, nego s objema rukama u pakao.

## 26. nedjelja kroz godinu

### O evanđelju...

Prorok je čovjek iskustva Božje blizine. Ta ga blizina prekaljuje u čovjeka istine i ljubavi; prorok tada revnuje za slavu Božju i želi sve ljude pokrenuti u taj hod gdje će se Bog proslaviti po revnom izvršavanju Zakona i po životu u bogobožnosti i ljubavi. Nema ničeg što bi bilo ljepše i vrijednije od ostvarenja tog cilja; da svi ljudi postanu više Božji, da se sjedine u pre-tjecanju davanja slave Bogu. Nije stoga čudna Mojsijeva želja i usklik: „O kad bi sav narod bio prorok!“.

Prema tome, pripadamo proročkom narodu. Nositelji smo proročkog duha. To je dar kojim smo odlikovani. U njemu se krije iskustvo Božje blizine, Božje ljubavi, poziv na dubinu kršćanske vjere. Božja blizina nije više privilegij niti monopol nekih izabranih duša. Svima nam je ta blizina darovana. Dovoljno je čisto srce i otvorenost duše da ga osjetimo u molitvi, u sakramentima vjere, u pričesti, u djelima ljubavi, u znakovima ljubavi u svijetu, u porođajnim bolima novoga svijeta. To je dar sigurnosti i radosti, dar dubokog proživljavanja tajne koju ne možemo shvatiti ni razumom proniknuti, ali je možemo prihvatiti i od nje živjeti. To je i odgovornost, budući da prorok revnuje za slavu Božju. Prorok živi za Boga i za Božji svijet.

Živimo u teškim vremenima. Kako su nam danas potrebni proroci! Tako je važno da se u svim mukama i nevoljama ne zaboravi Bog i Božji zakon! Tako su nam potrebni oni koji se bore protiv zla, koji izgone zle duhove iz ljudi, obitelji, društva. Osjećamo da ima toliko zla i zlih duhova, ali vjerujem da ima sve više i više i onih koji u Isusovo ime izgone zlo. I vjerujemo u pobjedu Duha Božjega, duha ljubavi i mira.

Fra Zvezdan Linić, Neka mi bude po riječi tvojoj



## Misne nakane u tjednu od 30. rujna do 6. listopada 2024.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 30.9.</b>	<b>1900</b> ŽUPNA DVORANA † Milenka Matković	<b>Sv. Jeronim</b>
<b>UTO 1.10.</b>	<b>1900</b> ŽUPNA DVORANA † s. M. Bernardica Koković † Zdenko Novak * Na nakanu † Franjo i ob. Poljak † Marijana Kolić † Goran Silov i Semko Sadiković	<b>Sv. Terezija</b> † Milenka Matković
<b>SRI 2.10.</b>	<b>1900</b> ŽUPNA DVORANA † Ana Cepetić	<b>Sveti Anđeli Čuvari</b>
<b>ČET 3.10.</b>	<b>1900</b> ŽUPNA DVORANA † Ankica Debeljak	<b>Svjetlana</b>
<b>PET 4.10.</b>	<b>1900</b> ŽUPNA DVORANA † Vladimir Kruh Vuk † s. M. Benjamina Murković i s. M. Filomena Molnar † Marija i Zvonimir Rihter † Tomo i ob. Zovko, ob. Melkić i Feljan † Franjo, Ana i Anto Đondraš † Mato Vrbanić, Slavka Nezić, Slavica i Marko Kozlica † Milica Japovčić † Stjepan Puškarić	<b>Sv. Franjo Asiški</b> † Ankica Klasnić † Mane Tomaj † Stipo Samardžić
<b>SUB 5.10.</b>	<b>1900</b> ŽUPNA DVORANA † Jozo, Mirko, Jaka i ob. Čalušić	<b>Sv. Faustina Kowalska</b>
<b>NED 6.10.</b>	<b>800</b> ŽUPNA DVORANA † Ilija, Anđa i Jozo Jupek <b>1100</b> ŽUPNO DVORIŠTE župna <b>PRO POPULO</b> <b>1900</b> ŽUPNA DVORANA † Katica i Dragutin Kezerić, Ruža i Vjekoslav Barković	<b>27. nedjelja kroz godinu</b> <b>Proslava 220. god. Župe</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

## MOLITVA SV. FRANJE ASIŠKOG

Gospodine,  
učini me oruđem svojeg mira;  
gdje je mržnja, da donesem ljubav;  
gdje je uvreda, da donesem oprostjenje;  
gdje je svađa, da donesem pomirenje;  
gdje je nered, da donesem sklad;  
gdje je sumnja, da donesem vjeru;  
gdje je očaj, da donesem nadu;  
gdje je tama, da donesem svjetlost;  
gdje je tuga, da donesem radost.

Gospodine, daj mi da uvijek želim  
ne da mene tješe,  
nego da ja tješim;  
da nastojim ne da mene razumiju,  
nego da ja druge razumijem;  
da ne tražim da mene ljube,  
nego da ja ljubim.  
Jer tko sebe daje, taj prima;  
tko sebe zaboravi, taj se pronalazi;  
tko oprašta, bit će mu oprošteno;  
i tko tako umire, budi se na život vječni.  
Amen.